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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saioá/PE. 

ATA DA 14a (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) PERÍODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2025. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (02/10/2025), às dezenove horas e 

trinta minutos (19h30min), com término ás vinte horas e quarenta e quatro minutos (20h44min), realizou-

se, na Câmara Municipal, situada na Praça São Vicente, n°31, Centro, nesta cidade de Sab á, Estado de 

Pernambuco, a 14a (Décima Quarta) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente 

ano. A sessão foi presidida sob a Presidência do Senhor Vereador José Francisco Curvelo Silva, 

secretariado pela Vereadora Libânia Miranda de Araújo — 1a Secretária, e pelo Vereador José Ailton 

Carlos — 2° Secretário. Abrindo os trabalhos, o Sr. Presidente fez a leitura do livro de registro de 

presença dos (as) vereadores (as) presentes na sessão: José Francisco Curvelo Silva, Libânia Miranda 

de Araújo, Manoel Alves Maciel, Jean Carlos de Souza Leite, Adriano da Silva Honorato, Maria Adriana 

Florentino Maciel Alves. José Ailton Carlos, Tisley Vicente Silva Filho, e José Douglas de França Leite. 

Havendo quórum suficiente, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Reunião Ordinária SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS. Em seguida, o Sr. Presidente, fez a leitura de um Versículo bíblico, 
acompanhado de pé por todos os presentes. Prosseguindo, à Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 1a 

Secretária, fez a leitura da ata da Sessão anterior realizada no dia 25 de setembro de 2025. Após a 

leitura, a referida ata foi posta em discussão e, não havendo objeções, foi aprovada por unanimidade 

pelos (as) vereadores (as) presentes. A seguir, o Senhor Presidente abriu o Pequeno Expediente, que 
nada constou. Logo após, facultou-se a palavra aos nobres Vereadores, pelo tempo de 5 (cinco) minutos, 
no Pequeno Expediente, mas não houve oradores inscritos. Passou-se. então, à Ordem do Dia, que 

constou das seguintes matérias: Indicação n°016/2025, de autoria do Senhor Vereador Adriano da Silva 

Honorato. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria competente que 

seja providenciada a isenção total, ou a alteração no percentual de cobrança, da taxa de iluminação 
pública incluída na conta de energia, para os munícipes devidamente cadastrados no Cadastro Único 

para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico); Moção de Aplausos n° 014/2025, de autoria 
da Senhora Vereadora Libânia Miranda de Araújo. Assunto: Concede Moção de Aplausos ao artesão 

José Firmino Salvador - Zé Galego, pela sua relevante contribuição à cultura popular e ao patrimônio 

artístico do município de Sab á. (Em tramitação): Parecer Prévio da Prestação de Contas do 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Rivaldo Alves de Souza Júnior, no Processo TCE-PE n° 24100626-0, 

referente ao exercício financeiro de 2023; Projeto de Lei n° 020/2025, datado de 15 de setembro de 
2025, de autoria da Senhora Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Ementa: Denomina a 

Escola Municipal situada no Sítio Santa Tereza, zona rural do município de Saloá-PE, e dá outras 

providências; Projeto de Lei n° 021/2025, datado de 23 de setembro de 2025, de autoria do Senhor 
Vereador José Douglas França Leite. Ementa: Institui o "Prêmio de Boas Práticas Pedagógicas" no 
âmbito da Rede Municipal de Ensino de Sab á e dá outras providências; Projeto de Lei n° 022/2025, 
datado de 30 de setembro de 2025, de autoria da Senhora Vereadora Libânia Miranda de Araújo. 

Ementa: Reconhece o artesão José Firmino Salvador, conhecido como Zé Galego, como Patrimônio Vivo 

Imaterial do Município de Sab á, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 023/2025, datado de 29 de 

setembro de 2025, de autoria do Senhor Vereador Adriano da Silva Honorato. 

Ementa: Dispõe sobre a denominação da Cozinha Comunitária localizada no Povoado de latecá, neste 

município, com o nome do ex-prefeito Ubirajara Barbosa da Silva, e dá outras providências; Projeto de 
Lei n° 012/2025, datado de 29 de setembro de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. Er>tierita: 

Fone: (87) 99822-0010 - CNPJ 1 1 .240.23 I /0001-99 E-mail: secreuariacamarasaloa.pe(iugmail.coni 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20251013115204.pdf

assinado por: idU
ser 287



Poufs 
Two 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

~ 

Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; Projeto 
de Lei n° 013/2025, datado de 2 de outubro de 2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: 
Institui o Plano Plurianual do Município de Saloá-PE para o período de 2026 a 2029 e dá outras 
providências; Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025, datado de 23 de setembro de 2025, de 

autoria do Senhor Vereador Manoel Alves Maciel. Ementa: Concede o Título de Cidadão Saloaense ao 

Senhor Braz Laurentino da Silva e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo n° 008/2025, 
datado de 23 de setembro de 2025, de autoria do Senhor Vereador José Ailton Carlos. Ementa: Concede 
o Título de Cidadão Saloaense ao Senhor Jaime Osvaldo de Almeida Carneiro Siqueira e dá outras 
providências. Durante a leitura da pauta da ordem do dia, o Sr. Presidente comunicou, a respeito do 
Projeto de Lei n° 020/2025, de autoria da Sra. Vereadora Maria Adriana, que o referido projeto será 
retirado da pauta. O motivo é que a escola que seria homenageada com o nome da saudosa Maria 

Soaria faz parte do programa FNDE, e já existe um cadastro em nome da instituição. Por essa razão, a 
vereadora apresentará um novo projeto homenageando a saudosa professora Soraia. Dando 
continuidade aos trabalhos, foram apresentadas para votação as seguintes matérias: Indicação n° 
016/2025, de autoria do Sr. Vereador Adriano Honorato — Aprovada por unanimidade dos(as) 
vereadores(as) presentes. Moção de Aplausos n° 014/2025, de autoria da Sra. Vereadora Libania 
Miranda — Aprovada por unanimidade dos(as) vereadores(as) presentes. Na sequência, foram 
apresentadas as matérias em tramitação: Parecer Prévio do TCE-PE n° 24100626-0, referente ao 
exercício financeiro de 2023 da gestão do Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior. O Sr. Presidente 
encaminhou às Comissões responsáveis para que os membros emitam seus pareceres, possibilitando a 
votação nas próximas sessões. Projeto de Lei n° 020/2025. Conforme já informado, foi retirado da pauta 
para reformulação e nova indicação. Projeto de Lei n° 021/2025, de autoria do Vereador José Douglas, o 
Sr. Presidente encaminhou às Comissões para que os membros analisem e emitam pareceres, 
permitindo que o projeto seja submetido à votação na próxima sessão. Em seguida, foram apresentados 
os projetos que foram incluídos na pauta do dia: Projeto de Lei n° 022/2025, de autoria da Vereadora 
Libania Miranda; Projeto de Lei n° 023/2025, de autoria do Sr. Vereador Adriano Honorato. Foi realizada 
a leitura na íntegra de ambos os projetos, acompanhada de suas respectivas justificativas. O Sr. 
Presidente informou que os projetos estão sendo apresentados na data de hoje, com cópias já entregues 
aos membros das comissões, solicitando a análise e a emissão dos pareceres para que possam ser 
votados oportunamente. Logo após, foi apresentado o Projeto de Lei n° 12/2025, de autoria do Poder 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente realizou a leitura do referido projeto e informou que o Prefeito 
solicitou urgência na sua análise, pois trata-se de processos administrativos antigos, que foram 
concluídos por decisão judicial. Explicou que o projeto tem como objetivo autorizar a abertura de crédito 
especial no orçamento vigente, a fim de viabilizar o pagamento de precatório oriundo desses processos 
administrativos. Ressaltou, ainda, que a despesa não estava prevista na peça orçamentária, sendo, 
portanto, necessária a autorização legislativa para a devida adequação orçamentária. Por fim, o Senhor 
Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes, pedindo que façam a análise o mais rápido 
possível, para que o projeto possa ser votado em breve. Ressaltou a importância de cumprir a decisão 
judicial e garantir o direito das pessoas que esperam há muito tempo por esse pagamento. Foi 

apresentado o Projeto de Lei n° 13/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
procedeu com a leitura do referido projeto e explicou que se trata do Plano Plurianual (PPA), um projeto 
de rotina que, por exigência legal, deve ser apresentado em todas as legislaturas. Na sequência foi 
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apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025, de autoria do Vereador Manoel Alves. O 
Senhor Presidente encaminhou o projeto às Comissões competentes, solicitando a devida análise e 
emissão de parecer, para que a matéria possa ser colocada em votação. Também foi apresentado o 
Projeto de Decreto Legislativo n° 008/2025, de autoria do Vereador José Ailton. Da mesma forma, o 
Senhor Presidente encaminhou o projeto às Comissões competentes, solicitando análise e aguardando 
os respectivos pareceres, a fim de que o projeto possa ser incluído na pauta de votação. Logo após, foi 
declarado aberto o Grande Expediente, no qual foi facultada a palavra aos vereadores (as) por 15 
minutos. Passou a fazer uso da palavra a vereadora Maria Adriana, que saudou todos os vereadores na 
pessoa do presidente da Casa, o público presente, bem como os ouvintes da rádio e das redes sociais. 
Inicialmente, a vereadora solidarizou-se com a família da saudosa Dona Floriza, que veio a falecer 
recentemente, deixando um importante legado. Dona Floriza, juntamente com seu saudoso esposo, 
Senhor Pedro, foram os primeiros comerciantes da cidade. Diante disso, solicitou que na próxima sessão 
seja apresentada uma Moção de Pesar em homenagem à referida cidadã, estendendo seus sentimentos 
aos seus filhos (as) e demais familiares. Também fez referência ao projeto de lei, que denominava a 
escola do Sítio Santa Tereza com o nome da saudosa Maria Soraia, informando que, na sessão anterior, 
havia solicitado verbalmente que fosse esclarecido, junto à Secretaria competente, o motivo pelo qual a 
escola não poderia receber tal denominação, pois necessita dessa justificativa formal. Reiterou que, em 
um momento anterior, foi acordado entre os presentes que, tão logo fosse construída a nova creche, a 
mesma receberia o nome da saudosa Maria Soraia, por indicação de sua autoria. Ressaltou que tal 
indicação não possui qualquer interesse político, visto que os familiares da homenageada nunca votaram 
nela, sendo o pedido unicamente em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados por a saudosa 
professora Maria Soraia ao município. Em seguida, solicitou que fossem apresentados doís 
requerimentos na próxima sessão, ambos com o objetivo de solicitar ao gestor municipal a instalação de 
pontos de apoio do ORAS nas localidades da Várzea da Serra e do Povoado Sítio Bastiões. Destacou a 
importância de que essas unidades possam acolher as famílias das localidades vizinhas e das 
comunidades que possuem cadastro no ORAS, melhorando o atendimento social. Solicitou ao presidente 
da Casa, caso necessário por meio de ofício, que fossem encaminhadas as gravações editadas de seus 
pronunciamentos realizados nas sessões. Informou que já havia feito esse pedido verbalmente à pessoa 
encarregada pelo serviço na semana anterior, sendo informada de que não seria possível. Reforçou que 
não se trata de solicitação de serviço externo, mas sim de material interno registrado no recinto 
legislativo. Mencionou que há empresa contratada para prestação de serviços de filmagem e fotografia, 
conforme consta no portal da transparência, e que os pronunciamentos são parte do trabalho 
desenvolvido nas sessões, que raramente ultrapassam três horas de duração. Pediu a elaboração de um 
requerimento ao gestor municipal que providencie a instalação de contêineres ou lixeiras nas vias 
públicas, a fim de reduzir o descarte irregular de lixo nas ruas, evitando que animais rasguem os sacos e 
espalhem os resíduos. Destacou que, com a instalação adequada, a coleta de lixo será mais prática, 
menos trabalhosa e trará benefícios à saúde e à organização da cidade. A vereadora relembrou ainda 
que havia sugerido ao presidente da Casa que designasse uma equipe de vereadores para tratar da 

situação do atendimento bancário na localidade, em especial sobre a possível desativação dos serviços 
do Banco Bradesco, mas a comissão não foi formada. Mencionou, ainda, a precariedade dos serviços 
das casas lotéricas, relatando a formação de longas filas e a dificuldade dos cidadãos em acessar os 
serviços. Criticou a ausência de alternativas bancárias no município e a falta de ação diante,1'd9s 
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problemas enfrentados pela população. Lamentou o descaso e afirmou compreender caso nenhum 

colega vereador queira acompanhá-la para averiguar a situação. No entanto, reforçou que os 
empresários são fortalecidos pela própria população, e, por isso, a comunidade merece atendimento 

digno e de qualidade. Finalizou agradecendo a atenção de todos e expressou sua expectativa de que 

suas matérias e solicitações sejam devidamente apresentadas e apreciadas na próxima sessão. O 

presidente esclareceu à vereadora Maria Adriana, que o fechamento da agência do Bradesco em Sab á 

seguiu normas internas do próprio banco, aplicadas em diversas cidades pequenas do Brasil. Disse não 

saber os motivos exatos, mas informou que o Bradesco fechou mais de 300 agências de pequeno porte 

no país. Reconheceu as dificuldades causadas à população e aos vereadores e sugeriu que, para 

reativar ou criar postos de atendimento, é necessário procurar a gerência regional. No entanto, destacou 
que a decisão cabe à administração do Banco Postal e ao proprietário do correspondente bancário. A 
vereadora Libânia Miranda, em aparte concedido pelo presidente, expressou total concordância com as 
falas anteriores e classificou a situação como lamentável. Defendeu a realização de uma reunião com os 
empresários do município, ressaltando que o bem-estar da população deve ser prioridade, já que muitos 
empresários lucram com o consumo local e devem valorizar os cidadãos. Lembrou das constantes 

queixas sobre as condições enfrentadas pela população, como longas filas sob sol ou chuva, que 

considerou desumanas. Sugeriu que o Legislativo promova um diálogo direto com os empresários para 
discutir sobre esse assunto, e, principalmente, o trânsito desorganizado, citando a Praça São Vicente 
como exemplo de local crítico, com caminhões causando transtornos e riscos. Alertou para a urgência de 
ações preventivas, afirmando que não se pode esperar por tragédias para que medidas sejam tomadas. 

O Sr. presidente, concordou com a fala da vereadora e esclareceu que a responsabilidade pelo trânsito é 
da Secretaria Municipal de Transportes, que deve adotar as providências cabíveis. O vereador José 

Ailton, solicitou um aparte, o qual foi concedido. Em sua fala, cumprimentou a todos os presentes e fez 

um breve comentário a respeito da situação bancária no município. Explicou que, inclusive, possui um 
ponto de atendimento vinculado ao Banco do Brasil, mas que este não está funcionando adequadamente. 
Esclareceu que, talvez, nem todos tenham conhecimento, mas, por cada conta recebida, os comerciantes 
recebem em torno de cinco centavos, independentemente do valor da operação, seja uma conta de R$10 
ou de R$1.000. Dessa forma, segundo o vereador, o comerciante mantém o ponto de atendimento não 
por retorno financeiro, mas com o objetivo de atrair fluxo de pessoas ao seu estabelecimento. 
Acrescentou ainda que o atendimento não é diretamente vinculado ao Banco do Brasil, sendo realizado 
por empresas terceirizadas, muitas vezes localizadas em outros estados, o que dificulta ainda mais 

qualquer tentativa de mudança ou negociação. A vereadora Libânia Miranda, ao retomar sua fala, elogiou 
a organização de um estabelecimento local administrado por Marconi, destacando sua boa estrutura. Em 
seguida, comentou sobre o papel crescente do Atacadão, que passou a oferecer diversos serviços antes 
exclusivos dos bancos, especialmente após o fechamento da agência bancária no município, e que 
muitos benefícios do INSS agora são emitidos diretamente em nome do Atacadão, evidenciando sua 
nova função no atendimento à população. A vereadora questionou a narrativa de que as operações 
envolvem apenas uma remuneração simbólica (cinco centavos), sugerindo que o envolvimento do 

estabelecimento é mais amplo e estratégico. Por fim, reconheceu o esforço dos empresários, mas 

reforçou que a população merece um atendimento mais digno e estruturado, diante da importância 

desses serviços para o bem-estar coletivo. Passou a fazer uso da palavra o vereador José Douglas, 
iniciou sua fala saudando os presentes e parabenizando os colegas pelas colocações, ressaltan 
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importância de debater os problemas cotidianos da cidade. Relatou o caos no trânsito ocorrido 

recentemente e voltou a sugerir uma reunião com os empresários locais para tratar da mobilidade 

urbana, citando como pontos críticos a Rua 15 de Novembro e a Praça São Vicente. Destacou a 

importância de retomar essas discussões com as autoridades competentes para que medidas concretas 

sejam adotadas. Comemorou a conclusão da pavimentação da PE-213, ligando Sab á ao Posto Alto da 

Serra, afirmando que a obra, aguardada há muito tempo, representa o cumprimento de uma promessa do 

Governo do Estado e proporcionará mais segurança e conforto para os usuários da via. Na sequência, 

abordou a situação dos motoristas contratados pelo município, que continuam reivindicando melhorias 

salariais. Informou que esta é a terceira vez que solicita oficialmente à Prefeitura, por meio da Secretaria 

de Administração, a análise da viabilidade de um reajuste salarial, propondo também o pagamento de 

horas extras, ajuda de custo e diárias. Sugeriu que os demais parlamentares se somem formalmente ao 

pedido, reforçando a solicitação junto ao Poder Executivo. Por fim, demonstrou preocupação com a 

contaminação por metanol, causada pelo consumo de bebidas adulteradas, e defendeu a realização de 

ações preventivas por parte da Prefeitura. Entre as propostas, destacou campanhas de conscientização, 

fiscalização rigorosa em parceria com a Vigilância Sanitária Estadual, criação de um protocolo específico 

de atendimento para casos de intoxicação e a abertura de um canal de ouvidoria para denúncias. Tudo 

isso com o objetivo de fiscalizar e controlar a comercialização de bebidas, garantindo que produtos 

adulterados não cheguem à população. Sugeriu ainda que os demais vereadores e vereadoras que assim 

desejarem se unam formalmente ao pedido, como forma de reforçar e intensificar a solicitação junto ao 

Poder Executivo, esperando que o pleito seja analisado com atenção. Passou a fazer uso da palavra o 

vereador Manoel Alves, que cumprimentou a todos os presentes e, em nome do senhor presidente, 

saudou os colegas vereadores. Em sua fala, abordou a situação do trânsito no centro da cidade, 

especialmente nos arredores da Igreja Matriz, destacando a falta de organização no ponto de descarga 

de mercadorias. Afirmou que a responsabilidade por essa organização é do Poder Executivo, e que, 
atualmente, a situação está crítica, dificultando até mesmo a passagem de veículos na região 

mencionada. Ressaltou que é preciso estabelecer um ponto específico de descarga, pois, do modo como 

está, apenas um caminhão consegue transitar, comprometendo completamente a fluidez do trânsito local. 

Criticou a inércia da gestão municipal diante do problema e reforçou que há servidores e secretarias 

suficientes para que sejam tomadas providências. Finalizou dizendo que o prefeito precisa assumir sua 

responsabilidade, pois, segundo suas palavras, "o povo está abandonado". Passou a fazer uso da 

palavra o vereador José Ailton, iniciou sua fala cumprimentando os colegas, o público presente e os 

ouvintes da sessão, ressaltando a importância dos debates na Câmara para a resolução dos problemas 

do município. Comentou sobre a reunião com o prefeito ocorrida na semana anterior, onde foi discutida a 

situação do trânsito, especialmente nos dias de feira, apoiando a sugestão do vereador Jean quanto à 

necessidade urgente de organização e regularização do tráfego. Apresentou um requerimento verbal, que 

será formalizado na próxima sessão, solicitando que o Governo Municipal incentive a participação da 

população da zona rural na feira livre, sugerindo o uso dos transportes escolares nos dias de feira para 
trazer moradores até o centro da cidade. Justificou a proposta relatando que a Feira do Posto estava 

significativamente mais movimentada que a feira tradicional, e alertou para o risco de a feira local perder 

ainda mais espaço, como ocorreu na cidade de Terezinha, onde a gestão precisou adotar medidas 

semelhantes para reverter a situação. Destacou que ações como essa valorizam o comércio local, 

movimentam a economia, geram empregos e reduzem a dependência por vagas na Prefeitura. Fin~li ~ou 
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agradecendo à Secretaria Municipal de Infraestrutura pela recuperação da estrada de acesso à 
comunidade da Serrinha da Prata, informando que os trabalhos seguem em andamento e que uma obra 
maior de terraplenagem será realizada em breve. Ressaltou o reconhecimento da população rural, que 
agradeceu a melhoria nas condições das estradas. A vereadora Libãnia Miranda reforçou a fala do 
vereador José Douglas sobre a situação dos motoristas contratados pelo município. Informou que, em 
reunião com o prefeito, foi solicitada a apresentação de um projeto de reajuste salarial para a categoria. 
Diante disso, cobrou mais agilidade dos parlamentares na mobilização para que o Executivo elabore e 
envie essa proposta. Ela destacou que, apesar das constantes cobranças, o tema acaba sendo deixado 
de lado por outras demandas, mas ressaltou que a situação dos motoristas, especialmente os da saúde, 
é urgente devido às condições de trabalho e à defasagem salarial. Comentou ainda que recebeu vídeos 
enviados por motoristas, pais de família que dependem desse trabalho, o que reforça a gravidade da 
situação. Pediu que os vereadores se dediquem a essa pauta com o mesmo empenho de outras 
discussões, lembrou cobranças anteriores da vereadora Maria Adriana sobre o atendimento à população 
e citou que o problema do trânsito já é recorrente nas sessões. Sugeriu uma reunião entre os 
parlamentares durante a semana para buscar respostas do Executivo e apresentar soluções concretas à 
população na próxima sessão. O Senhor Presidente, ao fazer uso da palavra, saudou os ouvintes que 
acompanhavam a sessão pelas redes sociais e pela Rádio Sab á FM, e agradeceu a presença de todos. 
Reconheceu a relevância dos assuntos debatidos na sessão e afirmou que seria ideal se todos os 
problemas do município pudessem ser resolvidos com facilidade, o que transformaria Sab á em um 
verdadeiro exemplo de gestão. No entanto, ponderou que existem muitas dificuldades e obstáculos no 
caminho, mas garantiu que os vereadores continuam fazendo a sua parte em busca de melhorias para a 
cidade. Em seguida, expressou suas palavras de solidariedade às famílias enlutadas na semana, 
mencionando o falecimento do senhor Genésio Pereira, da esposa do saudoso comerciante Jairo, e do 
senhor João, conhecido como João do Brejo Velho, com quem mantinha uma relação de amizade. O 
presidente informou que, infelizmente, não pôde comparecer ao velório por estar viajando a trabalho, mas 
que lamentava profundamente as perdas ocorridas. Ressaltou que a vida é feita de ciclos, e que 
devemos ser gratos a Deus por cada dia vivido, por termos uma família e estarmos em paz. Finalizou 
pedindo que Deus conforte o coração de todos os familiares enlutados e conceda paz e luz àqueles que 
partiram. A seguir, o Sr. Presidente conferiu a normalidade dos trabalhos e, não havendo mais 
nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME DE DEUS, declarou encerrada a presente 
Reunião Ordinária, determinando á Secretária desta Casa que realizasse os procedimentos finais. 
E para constar, eu, Libânia Miranda de Araújo, 1a (Primeira) Secretária, lavrei a presente ata, que, 
depois de lida e achada conforme, será assinada por mim e pelos vereadores e vereadoras 
present ,,~ - sara que assim produza seus efeitos legais. Subscrevo-me. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sab á, em 02 de outubro de 2025. 

Fone: (87) 99822-0010 -- CNPJ 1 1 .240.231 / 0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.pegmail.com 
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